



produzione e vendita piante ornamenta li da esterno

Mappa



Passione per la natura e un'esperienza ormai proverbiale. La Società Agri

cola Vivai Rosatti situata a Ostellato - località SAN VITO, nella provincia di Ferrara, n asce infatti sul finire degli anni '50 dalla passione del suo fondatore, divenendo ben presto un punto di riferimento per tutti gli amanti del giardinaggio e per i possesso ri di frutteti, vero fiore all'occhiello dell'azienda. Grazie alla dinamicità dei suoi titol ari, l'azienda ha saputo adeguare il suo profilo ai cambiamenti del mercato, offrend o ai propri clienti qualità e servizi professionali. Nello specifico la produzione si con centra in pomacee e drupacee, ma anche in gemme, marze e portainnesti provenie nti dai propri campi di piante madri: l'azienda è infatti un centro di moltiplicazione s pecializzato. Tanti servizi dedicati contraddistinti da qualità, efficienza e professiona lità. Per maggiori informazioni non esitare a contattarci chiamando il numero 0533 650161, oppure scrivendo una email a rosatti@interfree.it, saremo lieti di andare s empre incontro alle tue esigenze. La Società Agricola Vivai Rosatti è a Ostellato, in provincia di Ferrara, in Via Portomaggiore, 13 - località SAN VITO.



Produzione e vendita di piante ornamentali da esterno: ???? Vivai Rosatti a Ferrara e prov incia, offre una vasta gamma di soluzioni pe r abbellire i vostri spazi verdi. Se state cercan do piante di alta qualità per il vostro giardino o terrazzo, Vivai Rosatti è la scelta ideale. ??? ? Con anni di esperienza nel settore, Vivai Ro satti garantisce prodotti selezionati e curati c on passione. La produzione e vendita di pian te ornamentali da esterno include una variet à di specie adatte a tutte le esigenze: alberi, arbusti, piante perenni e stagionali, tutte colt ivate con metodi sostenibili e rispettosi dell'a mbiente. ???? La produzione delle piante avviene direttamente nei nostri vivai a Ferrar a, dove esperti giardinieri si prendono cura di ogni fase della crescita, assicurando che o gni pianta riceva le migliori condizioni per svi lupparsi sana e rigogliosa. ???? La vendita è r ivolta sia ai privati che ai professionisti del s ettore, offrendo consigli personalizzati per o gni tipo di progetto verde. ???? ???? Che siate alla ricerca di piante per creare un angolo fio rito, di alberi per ombreggiare il vostro giardi no, o di arbusti per siepi decorative, Vivai Ro satti ha ciò che fa per voi. La nostra produzi one e vendita di piante ornamentali da ester no include anche piante rare e di pregio, per dare un tocco unico ai vostri spazi. ???? Vivai Rosatti si distingue per la qualità delle sue pi ante, frutto di un'attenta selezione e di tecni che di coltivazione avanzate. La produzione viene monitorata costantemente, dalla semi na alla maturità, per garantire piante robust e e resistenti. ???? Inoltre, offriamo un servizi o di consulenza per la progettazione del verde, aiutandovi a scegliere le piante più ad atte al vostro ambiente. ???? ???? La vendita presso Vivai Rosatti è accompagnata da un'a ssistenza completa: i nostri esperti sono a di sposizione per fornire consigli su come piant are, curare e mantenere le piante, assicuran dovi risultati eccellenti. Siamo orgogliosi dell a nostra reputazione e del rapporto di fiduci a che abbiamo costruito con i nostri clienti n el corso degli anni. ???? Per chi desidera visit are il nostro vivaio, Vivai Rosatti si trova in pr ovincia di Ferrara e accoglie con piacere app assionati di giardinaggio e professionisti del

verde. ???? Scoprirete una vasta selezione di .sihappy.it piante ornamentali da esterno, pronte per tr asformare i vostri spazi in oasi di bellezza na

turale. ???? 🔅 Non aspettate oltre! Venite a tr ovarci da Vivai Rosatti per scoprire tutte le n ostre offerte e per ricevere consigli su misur a per le vostre esigenze di giardinaggio. La n ostra passione per la produzione e vendita d i piante ornamentali da esterno si riflette nel la qualità dei nostri prodotti e nell'attenzion e che dedichiamo a ogni cliente. ???? Vivai Ro satti è il punto di riferimento per chi cerca pi ante ornamentali uniche e di alta qualità. Og ni pianta viene coltivata con cura e attenzion e, utilizzando tecniche che rispettano l'ambie nte e garantiscono una crescita sana e rigogli osa. ???? La produzione delle piante avviene in un ambiente controllato, dove ogni fase d el processo è seguita da esperti del settore. ???? La vendita di piante ornamentali presso Vivai Rosatti è pensata per soddisfare le esig enze di ogni cliente. Che siate giardinieri pro fessionisti o semplici appassionati, troverete sicuramente le piante giuste per voi. ???? Off riamo anche un servizio di consegna per chi preferisce ricevere le piante direttamente a c asa propria. ???? ???? Vivai Rosatti è sinonimo di qualità e affidabilità. Siamo impegnati a fo rnire piante ornamentali che non solo abbell iscono i vostri spazi, ma che contribuiscono anche al benessere dell'ambiente. ???? La no stra passione per il verde ci spinge a migliora rci continuamente, offrendo sempre il megli o ai nostri clienti. ???? Venite a scoprire la no stra produzione e vendita di piante ornamen tali da esterno. Vi aspettiamo presso il nostr o vivaio in provincia di Ferrara, pronti ad acc ogliervi con professionalità e competenza. ?? ?? Vivai Rosatti, il vostro partner di fiducia pe r un giardino da sogno! ?????



SOC. AGRICOLA VIVAI ROSATTI

Tel. 0533650161 http://www.vivairosatti.it/

Via Portomaggiore 13 - loc. SAN VI TO, Ostellato, 44020 Lun - Sab 7:00 - 19:00 Domenica 7: 00 - 12:00